

中原首场 GOLF 越野马拉松果岭开跑

2015 思念果岭举行 GOLF 越野马拉松暨郑开马拉松 10 周年庆典启动

7月3日,“奔跑吧,BOSS”,2015思念果岭 GOLF 越野马拉松暨郑开马拉松 10周年庆典在郑州思念·果岭国际社区鸣枪开跑。作为中原首场 GOLF 越野马拉松,赛事吸引了来自全国 1000 名马拉松爱好者和专业选手参加,中信银行郑州分行、民享财富等强力 BOSS 团也现场助阵,共掀马拉松健身热潮。

千人马拉松赛事活力开幕

开幕式上,赛事主办方中部大观地产思念果岭项目副总经理盛夏致辞表示,12年的思念果岭,秉承“唤醒生活之美”的理念,从地产到高尔夫,从温泉酒店到艺术中心,致力于成为“中国美学生活方式的倡导引领者”。

此次重磅推出的“中原首场 GOLF 越野马拉松”,正如“感谢一路不平坦”的赛事主题一样,所承载和折射的并不仅是越野赛道的起伏与弯道,更寓意着果岭 12 年始终敢于挑战、敢于创新、敢于出发的勇气与自信。

下午 4 时 30 分,中部大观地产副总裁刘雪梅、郑开国际马拉松组委会主席刘斌、中信银行郑州分行副行长路平鸣枪发令,2015 思念果岭 GOLF 越野马拉松正式开跑。本届赛事特邀特斯拉车队激情开道,为马拉松助威。

GOLF 越野马拉松 挑战心跳极限

本届赛事共分为 5.5km 有氧欢乐跑



和 18km GOLF-BOSS 跑两个组别。

有氧欢乐跑赛道全程 5.5km,沿思念·果岭国际社区滨湖大道,环绕 800 亩渤海湖、瀛海湖而行。同场启动的 18km GOLF-BOSS 跑作为“中原首场 GOLF 马拉松”,极富挑战的越野赛道一线串联思念果岭社区及高尔夫 18 洞球道,全程依托果岭原始丘陵地貌,沿耸峙的山地盘旋,上下坡度蜿蜒而陡峭。

经过 1 个多小时的激烈鏖战,0358 号选手牟振华以 1 小时 09 分 01 秒的优异成绩夺得 18km GOLF-BOSS 组冠军! 0836 号选手张乾坤与 0130 号选手姜涛也相继冲到终点,分别获得亚军、季军。

而有氧欢乐跑也在轻松、愉快的赛事气氛下结束,0225 号选手季红顺用时 20 分 19 秒顺利跑完全程,夺得本项赛事冠军! 0512 号选手荆云波获得亚军,0657 号选手曹骏仁位居季军。冠军季红顺在赛后表

示,在这么美的景色里奔跑完全没压力!

挑战起伏征途 遇见最美果岭

果岭 12 年,敢跑不平坦。思念果岭 12 年深耕 5400 亩国家湿地,沿着自然的纹理,完好保存纯净自然,依托果岭地貌优势,全力倡导健康生活理念,果岭已连续 3 年举办马拉松健身赛事,为果岭生活注入绿色、健康的无限能量。

“中原首场 GOLF 越野马拉松”正如“感谢一路不平坦”的赛事主题一样,选择原始地貌的赛事跑道,既是果岭对自然馈赠的一次热情分享,更以实际行动诠释了果岭 12 年来不断创新、不断挑战的非凡之路! 5400 亩国家湿地林海浩瀚,1300 亩果岭绿意起伏,这是最具挑战的征途,亦是最美的马拉松赛道。在纯净生态社区畅然而行,领略醇美风光,挑战心跳极限,也将会遇见最美果岭风景。 赵娟

■ 信泉汇

7 月首周住宅成交价稳中有升

在央行降息、降准刺激下,7 月首周郑州商品房销量回升。据克而瑞统计数据,6 月 29 日至 7 月 5 日郑州市商品房供应 0.67 万 m²,成交 21.38 万 m²,成交均价 10300 元/m²,环比上升 2.22%。

其中,商品住宅供应 0.67 万 m²,商品住宅成交 16.14 万 m²,成交均价为 9734 元/m²,成交均价环比上升 2.81%。成交金额最高的区域为惠济区,成交金额为 3.77 亿元;成交均价最高的区域为郑东新区,成交均价为 15369 元/m²。

商业成交 0.88 万 m²,成交均价 19146 元/m²。主力成交项目为海马国际商务中心(郑东新区)正商佳仕阁(管城回族区)。

楼市去库存新常态下,在 58 同城房产频道记者发现,那些配套优越、物业贴心的项目大都保持较高的关注度。而从开盘检测数据来看,如高新技术开发区公园道 1 号 V 公馆 7 月 4 日开盘,当日去化率 67%,去化效果较好。当然,除了较大的优惠之外,热销的项目大都以品质取胜。 赵娟

郑东新区龙湖区域发展座谈会举办

6 月 30 日,郑州市郑东新区管委会、市房管局直属分局和省房地产业商会共同举办了以“打造金融中心,引领中原未来”为主题的“郑东新区龙湖区域发展座谈会”。政府、金融机构、专家学者及建业、正商、绿地、正弘、永威、亚新、星联等 30 多位企业代表畅谈龙湖区域的发展前景。

大家一致认为,龙湖区域将成为郑东新区的核心,郑州的名片,乃至河南的点睛之笔;智能化的停车位、便利的交通、完善的商业配套都将助推它成为一流的金融中心。河南省政府发展研究中心主任王永苏表示:“郑东新区的发展是成功的,要提高对金融业发展前景的认识,规划前瞻性很重要。”

河南省房地产业商会秘书长赵进京总结发言时称,龙湖区域的发展机遇和压力同在,企业要抓住机会发展自己,量力而行。 王亚平

谦祥集团庆祝建党 94 周年暨大谢村搬迁 3 周年纪念活动举行

7 月 1 日上午 9 时,“大谢谦祥 万和共荣——庆祝建党 94 周年暨大谢村搬迁 3 周年纪念活动”在谦祥和城景观示范区成功举办。

作为谦祥集团的引领者、大谢村改造项目的推动者,董事长邹长铃在纪念活动中表示,全心全意为人民服务是中国共产党的立党之本,而“专业筑家,谦和著人”是谦祥集团的立业之根。大则兼济天下,小则惠济一方。为了更好地造福大谢村民,谦祥集团将带领全体员工严把质量、安全关,全力以赴确保大谢村安置房能够早日交付,为大谢村打造一个幸福的安居家园。

为了表达对谦祥集团在大谢城中村改造项目中发挥的重大作用及安置房建设中的特殊贡献,大谢村特向谦祥集团赠送了“大谢谦祥万和共荣”的巨幅字画,并向谦祥集团董事长邹长铃、副总裁姜自然等 6 位集团领导颁发了大谢村荣誉村民证书。 赵娟



首付 9 万元起即买即送每平方米 1500 元满屋豪装

恒大绿洲筑就奢装藏品豪宅

欧式皇家水景园林 缔造惬意舒适生活

选择住在恒大绿洲,既可畅享城市配套繁华,又可优享优质自然资源。项目以绿色作为屏障,过滤城市喧嚣,为繁忙的都市人带来宁静生活,优质的生活离不开纯净的自然环境,恒大绿洲将生态自然美景与精致生活体验完美结合。

社区拥有面积超过 7000 m² 的臻美湖景,70000 m² 欧陆风情皇家园林打造葱郁繁茂的绿色氛围,高低错落的坡地景观,不仅有能够恣意穿梭的开放绿地、四季常青的绿化灌木丛、婀娜多姿随风摇曳的垂柳,更有名贵稀有的植物活化石——银杏树,项目内目之所及绿荫掩映,曲折道路蜿蜒流畅,悠然漫步间尽享风情与惬意,万千美景尽收眼底。

先进教育理念 让孩子成功先人一步

买房不是仅买一套房子,现在更多的人在购房的时候,会优先考虑孩子的教育问题,给孩子最好的未来才是购房的关键之处,选择好的房子就是选择好的未来,恒大绿洲在孩子成长过程中的幼儿园、中小学等教育配套一应俱全。

“一流的学校环境、一流的教学设备、一流的师资队伍、一流的教学质量”一条龙教育配套,北大学园幼儿园,经开区第四小学、经开区第三中学 3 所名校一站式服务,优美的校园环境,强大的师资力量、健全的教育设备、先进的教育资源,让孩子赢在起跑线上,预约美好未来。



恒大集团始终践行“民生地产”的理念,致力于打造中国最具居住价值、人文价值、投资价值的标杆产品。恒大绿洲作为恒大集团的作品,布局郑州东南,是恒大住宅产品的又一力作,传承恒大精良品质,加之无理由退房保障,深受业主好评。

尽享 9A 精装 奢华系出名门

恒大绿洲采用国际 9A 精装体系,在项目设计、施工、监理、验收等各个流程,将 6000 余条“精品标准”贯穿其中。蒙娜丽莎仿石砖、欧雅墙纸、雅科波罗橱柜、美的消毒碗柜及抽油烟机、日升卫浴五金……让人叹为观止,如此品牌荟萃、美轮美奂的

房间,实在让人心动不已。

恒大绿洲荟萃世界顶级名牌,与几十家国际国内品牌组成战略联盟,从建材到门窗,从卧室到厨房,全部以顶级名牌完美奢装,一切名牌的自然融合,为业主锻造出最为舒适健康的家居生活。

星级航母配套 尊享豪门风范

除了大湖园林及 9A 精装以外,恒大绿洲项目更为引人注目的还有其国际级的航母配套,这种配套不仅表现在项目内部,外部也是首屈一指。近 8500 m² 欧陆风情商业街,名店汇聚,美食、超市、银行等应有尽有,让您坐享一站式购物生活。另外还有 5100 m² 超五星级豪华会所也将在业主入住前全面开放,内设四季恒温

泳池、健身大厅、瑜伽室、儿童活动中心、咖啡馆、西餐厅等全方位豪华配套,可以满足各个年龄层的不同所需,让业主尊享阶层豪门生活。

另外,据了解,郑州恒大绿洲为感恩回馈郑州市民的支持与关注,特推出首付 9 万起低首付活动,买即送每平方米 1500 元满屋豪装,88-142 m² 臻稀房源火爆销售中。 赵娟